



LIAONING DAILY

北国网网址: http://www.lnd.com.cn

2024年9月

26

星期四

甲辰年八月廿四

今日12版



扫描二维码
关注本报APP

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓后代 发扬先辈光荣传统更好续写誓词碑故事 让民族团结的佳话代代相传

回信

普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代:

你们好!来信收到了。1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走、支持了抢险救灾、保障受灾群众基本生活和灾后重建,我们对此深表感谢。当前,辽宁正深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁全面振兴重要讲话和指示批示精神,全力实施全面振兴新突破三年行动。要如期实现各项目标任务,不仅需要全省上下的共同努力,更离不开安全稳定的良好环境。希望应急管理部一如既往地关心辽宁发展,进一步加大对辽宁应急管理工作支持力度,在辽宁布局更多应急救援项目,不断提升辽宁应急救援能力。我们将始终把应急管理工作摆在重要位置,积极推动省部合作不断走深走实,在高水平安全服务高质量发展、新安全格局保障新发展格局中贡献辽宁力量。

王祥喜对辽宁给予应急管理工作的全力支持表示感谢。他说,辽宁在东北全面振兴中发挥着重要作用,做好安全风险防范工作意义重大。当前辽宁在统筹发展与安全,以高水平安全服务高质量发展中取得了显著成绩,令人倍感振奋。希望辽宁持续加强应急管理体系和能力建设,进一步做好安全生产和防灾减灾救灾工作。应急管理部将继续在应急救援能力建设、应急产业发展等方面给予辽宁支持,助力辽宁加快实现全面振兴。

省领导王健、王利波参加会见。

希望你们发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同体意识牢记心间、融入血液,共守祖国疆土、共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

习近平
2024年9月24日
(新华社北京9月25日电)

郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来,各族群众一心向党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

习近平指出,1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,

希望你们发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同体意识牢记心间、融入血液,共守祖国疆土、共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

1950年,云南普洱专区各族代表应邀到北京参加新中国成立一周年庆祝活动,受到毛泽东等党和国家领导人亲切接见。1951年元旦,普洱专区各族群众举行盟誓大会,以少数民族的风俗习惯立下誓词,表示“一心一德,团结到底,在中国共产党的领导下,誓为建设平等自由幸福的大家庭而奋斗!”48名各族代表在誓词上签名。近日,普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代给习近平总书记写信,汇报当地各族群众在党的领导下过上幸福生活的情况,表达牢记誓言跟党走、为民族团结和边疆繁荣发展贡献力量的决心。

习近平《在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的讲话》单行本出版

新华社北京9月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

郝鹏会见应急管理部部长王祥喜一行

本报讯 记者方亮 王奇报道 9月25日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏在沈阳会见应急管理部党委书记、部长王祥喜一行。

郝鹏对王祥喜一行来辽调研指导安全生产、防灾减灾和灾后重建工作表示欢迎。他说,习近平总书记高度重视应急管理工作,强调要积极推进我国应急管理体系和能力现代化,为新时代应急管理指明了前进方向。应急管理部认真贯彻落实习近平总书记重要论述精神,推动形成“全灾种、大应急”的中国特色大应急管理体系,取得的显著成绩令人深感钦佩。应急管理部一直关心支持辽宁振兴发展,特别是今年汛期,葫芦岛市遭遇有气象记录以来最强降雨过程,在王祥喜部

长的协调部署下,应急管理部先后派3批工作组来辽指导救灾救助工作,并下达救灾资金、调拨应急物资,有力支持了抢险救灾、保障受灾群众基本生活和灾后重建,我们对此深表感谢。当前,辽宁正深入贯彻落实习近平总书记关于东北、辽宁全面振兴重要讲话和指示批示精神,全力实施全面振兴新突破三年行动。要如期实现各项目标任务,不仅需要全省上下的共同努力,更离不开安全稳定的良好环境。希望应急管理部一如既往地关心辽宁发展,进一步加大对辽宁应急管理工作支持力度,在辽宁布局更多应急救援项目,不断提升辽宁应急救援能力。我们将始终把应急管理工作摆在重要位置,积极推动省部合作不断走深走

实,在高水平安全服务高质量发展、新安全格局保障新发展格局中贡献辽宁力量。

王祥喜对辽宁给予应急管理工作的全力支持表示感谢。他说,辽宁在东北全面振兴中发挥着重要作用,做好安全风险防范工作意义重大。当前辽宁在统筹发展与安全,以高水平安全服务高质量发展中取得了显著成绩,令人倍感振奋。希望辽宁持续加强应急管理体系和能力建设,进一步做好安全生产和防灾减灾救灾工作。应急管理部将继续在应急救援能力建设、应急产业发展等方面给予辽宁支持,助力辽宁加快实现全面振兴。

省领导王健、王利波参加会见。

郝鹏会见韩国前国会议长朴炳锡和韩国企业界代表一行

本报讯 记者方亮 王奇报道 9月25日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏在沈阳会见来辽参加第五届中国辽宁国际投资贸易洽谈会的韩国前国会议长朴炳锡和韩国企业界代表一行。

郝鹏对朴炳锡一行的到来表示欢迎。他说,2022年以来,习近平主席先后与尹锡悦总统、韩德洙总理会面,就推动中韩战略合作伙伴关系与时俱进、不断发展达成重要共识,为辽宁进一步深化与韩国的交流合作提供了根本遵循。辽宁与韩国地缘相近,多年来,辽宁与韩国各界的友好交流和经

贸合作成果丰硕,韩国已成为辽宁第二大贸易伙伴、第三大投资来源地。本届辽洽会首次冠名“中国”,影响力进一步提升,是辽宁扩大高水平对外开放的重要经贸平台。在辽洽会上,韩国展区是参展国家中特装面积最大的展区,其间还将举办沈阳韩国周等一系列经贸人文交流活动,将为双方深化合作带来更多新机遇。希望朴炳锡先生和各位企业家以参加本届辽洽会为契机,进一步巩固辽宁与韩国友好交往传统,扩大多领域务实合作,携手共同为推动中韩战略合作伙伴关系

健康稳定发展作出积极贡献。

朴炳锡感谢辽宁的热情接待,并预祝本届辽洽会成功举办、取得丰硕成果。他说,辽宁全面振兴新突破取得的显著成绩令人钦佩。辽宁在韩中友好交流合作中地位重要。将借助辽洽会的广泛影响力,进一步推动韩国与辽宁的友好交往,支持韩国企业到辽宁投资,深化经贸合作,扩大人文交流,为推动韩中传统友谊不断加强贡献力量。

韩中交流协会会长金容德以及SK、UANGEL、韩国西斯康等企业负责人,省委常委、副省长王健参加会见。

郝鹏会见沙特阿美副总裁、阿美亚洲总裁赛乐·扎伊德一行

本报讯 记者方亮 王奇报道 9月25日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏在沈阳会见来辽出席第五届中国辽宁国际投资贸易洽谈会的沙特阿美石油公司(沙特阿美公司)副总裁、阿美亚洲总裁赛乐·扎伊德一行。

郝鹏对赛乐·扎伊德一行来辽表示欢迎。他说,中沙友谊源远流长,历久弥新。2022年12月,习近平主席对沙特进行国事访问,两国元首签署全面战略合作伙伴关系协议,开启了中沙关系全面快速发展的新时代。在中沙两国元首战略引领下,辽宁与沙特交流合作取得丰硕成果。当前,辽宁正在打造万亿级石化和精细化工产业基地,

沙特阿美是世界上最大的石油企业之一,双方各具比较优势,合作空间广阔。去年3月,由沙特阿美、中国北方工业集团在辽投资837亿元的华锦阿美项目在盘锦开工。目前该项目推进顺利,建成达产后,将为辽宁促进石化和精细化工产业高质量发展、推进全产业链布局、多元化转型起到积极作用。本届辽洽会将举行辽宁—中东国家经贸合作对接活动,期待沙特阿美在本届展会中发现更多商机,进一步扩大在辽投资布局,与辽宁在科技和产业等方面开展务实合作,实现互利共赢,携手为推动中沙全面战略合作伙伴关系

续向前发展贡献更大力量。

赛乐·扎伊德对辽宁和盘锦给予华锦阿美项目的大力支持表示感谢,积极评价辽宁经济社会发展取得的显著成绩。他说,华锦阿美项目是沙特阿美在中国最大的一项投资,对企业整体战略具有重大意义和放大效应。我们对项目进展顺利深感欣喜。沙特阿美将全力支持华锦阿美项目建设,借助辽洽会平台,在与辽宁现有合作基础上,进一步深耕拓展,在科技研发、产业链配套等方面开展全方位合作,助力辽宁振兴发展。

沙特阿美亚洲公司相关负责人,省委常委、副省长王健参加会见。

郝鹏会见日本驻华大使金杉宪治和日本企业界代表一行

本报讯 记者方亮 王奇报道 9月25日,省委书记、省人大常委会主任郝鹏在沈阳会见来辽出席第五届中国辽宁国际投资贸易洽谈会的日本驻华大使金杉宪治和日本企业界代表一行。

郝鹏对金杉宪治率日本企业界代表来辽表示欢迎。他说,中日互为重要近邻。去年11月,习近平主席会见岸田文雄首相,两国领导人重新确认全面推进战略互惠关系的两国关系定位,为两国关系改善发展提供了关键政治引领。辽宁与日本地缘相近,多年来,双方友好交往不断加深,人员交流

频繁密切,经贸合作持续升温。日本是辽宁第一大对外贸易合作伙伴,第二大投资来源地,上半年来辽投资的日企明显增加,表明日企对辽宁投资环境的认可和发展前景的看好。我们将持续优化营商环境,为包括日企在内的外资企业在辽发展创造更好条件,携手实现互利共赢。本届辽洽会规格提升、规模放大,相信省企日方企业能够找到更多合作机遇。期待我们双方进一步深化多领域合作,持续扩大友城交往,不断加强经贸往来,积极拓展人文交流,为中日关系健康稳定发展贡献更多力量。

金杉宪治感谢辽宁的热情接待,并预祝本届辽洽会圆满成功。他说,辽宁全面振兴取得的显著成绩给我们留下深刻印象,对深化日本与辽宁互利合作充满信心。日本驻华大使馆将充分发挥桥梁纽带作用,以此次参加辽洽会为新起点,促进日本与辽宁交流合作取得更多务实成果,推进日中关系不断向前发展。

日本驻沈阳总领事滨田隆以及全日空、三井住友、瑞穗银行、欧力士集团、松下、东芝等企业代表,省委常委、副省长王健参加会见。

振兴谱新篇 融合创未来 2024辽台经贸交流合作周开幕 宋涛李乐成连胜文致辞

本报讯 记者史冬柏 关艳玲报道 9月25日上午,以“振兴谱新篇 融合创未来”为主题的2024辽台经贸交流合作周在沈阳开幕。中央台办、国务院台办主任宋涛,省委副书记、省长李乐成,中国国民党副主席连胜文,全国台湾同胞投资企业联谊会会长李政宏出席开幕式并致辞。

宋涛在致辞中表示,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出战略部署,将为两岸经济合作开辟更光明前景,为台胞台企在大陆发展开拓

更广阔空间。希望广大台湾同胞把握历史大势,坚守民族大义,与“台独”顽固分子划清界限,积极参与两岸交流合作,共创中华民族绵长福祉,共享民族复兴伟大荣光。我们将深入贯彻习近平总书记重要指示精神,积极为台湾同胞办实事做好事解难事,让台湾同胞利益更多福祉更实前景更好。中央台办、国务院台办将一如既往地支持辽宁扩大对台交流合作,深化两地融合发展,继续助力辽宁发挥自身独特优势,推动辽台合作取得新突破新进展新

成效。

李乐成代表省委、省政府,代表省委书记郝鹏,向与会嘉宾表示欢迎和感谢。他说,两岸同胞同根同源,是血液于水的一家人。辽宁与台湾历史渊源深厚,交流交往日益密切。我们将深入贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述,全面贯彻新时代党解决台湾问题的总体方略,始终秉持“两岸一家亲”理念,深化两地各领域务实合作,用心用情服务台胞台商台企,推动双方人员往来和各界交流更加密切、贸易投资持续增长。(下转第二版)

李乐成分别会见巴基斯坦驻华大使哈里尔·哈什米和波兰驻华大使古天卫

本报讯 记者史冬柏报道 9月25日,省委副书记、省长李乐成在沈阳先后会见出席第五届中国辽宁国际投资贸易洽谈会的巴基斯坦驻华大使哈里尔·哈什米和波兰共和国驻华大使古天卫一行。

李乐成代表省委、省政府对大家前来参加辽洽会表示欢迎。他说,中巴铁杆友谊历久弥坚,两国是好邻居、好朋友、好伙伴、好兄弟。波兰是最早

承认新中国的国家之一,今年是中波建交75周年。当前,辽宁正深入贯彻落实中共二十届三中全会精神,按照习近平主席指引的方向,锚定新时代“六地”目标定位,全力实施全面振兴新突破三年行动,坚定不移推动高质量发展,扩大高水平对外开放。我们将与各方一道,认真落实习近平主席与两国领导人达成的重要共识,不断深化地方政府间交往,加强各层面沟

通,共享发展机遇,携手为高质量共建“一带一路”作出新贡献。希望与巴基斯坦在农业、工业、科技、文化、旅游、教育、卫生等领域深化交流合作,进一步巩固扩大双方友谊与合作成果;希望与波兰持续加强地方友好交往,不断深化农业、现代服务业、前沿技术、新能源等领域合作,更好发挥中欧班列作用,畅通物流通道,密切经贸往来。(下转第二版)

李乐成会见大连新达盟项目相关企业负责人

本报讯 记者史冬柏报道 9月25日,省委副书记、省长李乐成在沈阳会见出席第五届中国辽宁国际投资贸易洽谈会的大连新达盟项目相关企业负责人,太盟投资集团中国董事长邱中伟、万达集团董事长王健林、上海浦东发展银行董事长张为忠参加会见。

大连新达盟项目是万达集团与太盟投资集团等五家海外投资机构合资

成立的商业运营管理平台,管理496个大型商业中心,资金规模600亿元。李乐成在会见时说,近年来,我国不断放宽外资准入,多次修订外资准入负面清单,在金融等领域推出一系列重大开放措施。辽宁积极探索外资合作新领域新渠道,吸引各类金融资本来辽合作,大连新达盟项目就是一项生动实践。今天的辽宁,全面振兴时至

势成,宏图正举、未来可期,为广大企业和金融机构发展创造了更加广阔的空间。希望大家相向而行,共同运营好大连新达盟项目,并将其成功经验复制推广到更多投资领域,深化与辽宁创业投资合作,积极谋划和推进更多创新项目,引导更多资金、人才等要素汇聚辽宁,携手推动现代服务业发展。(下转第二版)

李乐成会见出席第五届辽洽会外国及港澳地区重点企业和商协会嘉宾

本报讯 记者史冬柏 关艳玲报道 9月25日,省委副书记、省长李乐成在沈阳会见出席第五届中国辽宁国际投资贸易洽谈会的外国及港澳地区重点企业和商协会嘉宾。

李乐成对各位嘉宾来辽表示诚挚欢迎。在简要介绍辽宁经济社会发展情况后,李乐成说,辽洽会已成功举办了四届,如今人气越来越旺、

热度越来越高,成为展现辽宁新气象、新作为的重要窗口。当前,辽宁正沿着习近平总书记指引的方向笃定前行,紧扣打造新时代“六地”目标定位,全力实施全面振兴新突破三年行动,奋力谱写中国式现代化辽宁篇章。我们愿与大家一道,共享发展新质生产力带来的机遇,携手推动产业转型升级,用好沈阳、大

连等城市开放优势,持续深化现代服务业、现代农业等重点领域合作,探索更多形式多样、内涵丰富的高质量项目,让更多“辽字号”产品走向世界。我们将全力打造市场化、法治化、国际化营商环境,一如既往地支持外资企业在辽发展,同国际商协会保持密切联系,携手书写互利共赢新篇章。(下转第二版)

